



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
Reitoria

Avenida Vicente Simões, 1.111, Nova Pouso Alegre, Pouso Alegre / MG, CEP 37553-465 - Fone: (35) 3449-6150

RET Nº1/2020/DAE/PROEN/RET/IFSULDEMINAS

9 de setembro de 2020

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, por meio da Pró- Reitoria de Ensino, torna pública a ALTERAÇÃO NO CRONOGRAMA DO EDITAL 136/2020, conforme segue.

Onde se lê:

ETAPAS	PRAZOS
Abertura do Edital	15/08/2020
Período de Inscrições pelo site	27/08 a 08/09/2020
Análise das inscrições e documentação - 2a Etapa	09 até 28/09/2020
Divulgação do resultado da 2a Etapa	29/09/2020
Solicitação de recurso da 2a Etapa	30/09 a 05/10/2020
Análise do recurso da 2a Etapa	06/10 até 13/10/2020
Divulgação do resultado da 2a Etapa	14/10/2020
Resultado final da seleção	14/10/2020
Envio do Termo de Compromisso	Após liberação no sistema até 19/10/2020

Leia-se:

ETAPAS	PRAZOS
Abertura do Edital	15/08/2020
Período de Inscrições pelo site	27/08 a 11/09/2020 até as 17:00h
Análise das inscrições e documentação - 2a Etapa	14 até 28/09/2020
Divulgação do resultado da 2a Etapa	29/09/2020
Solicitação de recurso da 2a Etapa	30/09 a 05/10/2020
Análise do recurso da 2a Etapa	06/10 até 13/10/2020
Divulgação do resultado da 2a Etapa	14/10/2020
Resultado final da seleção	14/10/2020
Envio do Termo de Compromisso	Após liberação no sistema até 19/10/2020

Documento assinado eletronicamente por:

- **Lindolfo Ribeiro da Silva Junior**, DIRETOR - RET - DAE, em 09/09/2020 14:12:04.
- **Elizangela Pimenta Rodrigues Dias**, ASSISTENTE SOCIAL, em 09/09/2020 14:08:41.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 87263

Código de Autenticação: c0a06eb5e7



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais